



**Lovas Község Önkormányzata**  
**Polgármester**  
8228 Lovas, Fő u.8.  
Tel./Fax: 06-87/447-694  
e-mail: [onkormanyzat@lovas.hu](mailto:onkormanyzat@lovas.hu)

4. napirend

## **ELŐTERJESZTÉS**

Lovas Község Önkormányzata 2022. július 11 -i alakuló ülésére

**Ügyiratszám:** 2Ált/224-5/2022.

**Tárgy:** A polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása

**Előkészítő:** Buschné dr. Csomai Gabriella aljegyző

**Előterjesztő:** Fazekas Gábor Zoltán polgármester

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 63-66. § értelmében:

*„A polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. Az eskü szövegét az 1. melléklet tartalmazza. A polgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízás megszűnésével szűnnek meg.*

*A polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Főállású a polgármester, ha főállású polgármesterként választották meg. A polgármesteri tisztség betöltésének módját a képviselő-testület a megbízatás időtartamán belül egy esetben a polgármester egyetértésével, a szervezeti és működési szabályzat egyidejű módosításával megváltoztathatja.*

*A képviselő-testület elnöke a polgármester. A polgármester összehívja és vezeti a képviselő-testület ülését, valamint képviseli a képviselő-testületet. A polgármester tagja a képviselő-testületnek, a képviselő-testület határozatképessége, döntéshozatala, működése szempontjából önkormányzati képviselőnek tekintendő.”*

Fentiekre tekintettel megkérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy álljon fel, és az Möt.v. 1. mellékletének megfelelően az alábbi esküszöveg elmondását követően vegye át polgármesteri mandátumát.

1. „Én, *Fazekas Gábor Zoltán* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *polgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat Lovas község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

**Mecsériné Róka Erzsébet**  
**HVB Elnök**